Guida per gli Autori per la preparazione degli Abstract da includere nel programma di SIC2019
Nome COGNOME1, Nome COGNOME1, Nome COGNOME2
1 Organizzazione 1, Città 1 (SIGLA PROVINCIA)

2 Organizzazione 2, Città 2 (SIGLA PROVINCIA)

Abstract
L’abstract che verrà pubblicato sul sito del Congresso deve contenere una breve descrizione del lavoro e non superare le 200 parole.
Keywords: inserisci fino a 5 parole chiave separate da una virgola
Introduzione
Per la stesura dell’abstract conviene utilizzare il presente modello di Word (.docx). Questo modello contiene già le impostazioni di base corrette. Le istruzioni sono anche riportate per esteso nel testo che segue. Terminato di stendere il lavoro, si dovrà procedere a salvare lo stesso nel formato indicato dal call for paper: PDF (solo il formato PDF è consentito!).

Il file dovrà essere denominato con Cognome_Nome del primo Autore (es. Rossi_Mario.pdf).

Nel caso un autore sottometta più di un abstract si prega di aggiungere un numero progressivo al nome del file (Es: Rossi_Mario_1.pdf; Rossi_Mario_2.pdf).

L’abstract verrà pubblicato ai fini del Congresso direttamente “as-it-is” senza alcun intervento editoriale o grafico e non potrà superare il numero massimo di parole  previste dalla ‘Call for Paper’.

Per gli abstract che non dovessero rispettare gli standard o i limiti indicati, non potrà essere garantita la pubblicazione.

Per la formattazione del testo si prega di utilizzare gli stili preimpostati.

Il lavoro deve essere inviato utilizzando la Segreteria Online del Congresso rispettando la data di scadenza prevista dal Comitato Scientifico. Dal menù del sito del Congresso cliccare su >> Segreteria On Line o andare direttamente al seguente link:

http://www.conftool.com/SIC2019
I file PDF devono essere accessibili in lettura/scrittura/stampa e non devono essere protetti da password per consentire eventuali piccole correzioni o l’inserimento di elementi grafici comuni all’intera pubblicazione (numero di pagina, titolo della pubblicazione, etc…).
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